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Мій життєпис 

 
Я, Василько Христина Ярославівна народилась 21 липня 1992 року у місті Львові. З 1999-го 

по 2009 рік навчалась у Львівській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням англійської та французької мов. Під час своїх шкільних років я брала активну 

участь у житті школи: організовувала поетичні вечори, конкурси, вечірки, вечорниці, 

неодноразово приймала студентів з Франції по програмі обміну, була членом Євро клубу. 

Впродовж 2007 – 2009 років була редактором шкільної газети «Крок у майбутнє». 

 У 2009 році я успішно здала ЗНО, тому мала широчезний вибір закладів по всій 

Україні. Та я обрала залишатись у рідному місті та навчатись в Українській академії 

друкарства на факультеті економіки і організації книжкової справи, спеціальність – 

видавнича справа і редагування. В академії я часто беру участь у різних наукових 

конференціях, святах та зустрічах з відомими людьми. 

 Як я потрапила у Пласт? 

Про організацію я почула від друзів вже у досить зрілому віці. У моїй родині не було 

пластунів, я перша, мабуть, саме тому вони так тішаться і пишаються моїм вибором і 

життєвим заняттям. 

  21 травня  2006р.Б я прийшла за адресою Шептицьких 16, знайомі казали питати Аню 

Музалу. Мені пощастило, бо вона якраз була на станиці. Так я зустріла свою виховницю... 

Не пройшло і двох тижнів, як я вирушила у свою першу мандрівку. Ще й досі ношу мішок 

спогадів, як приємних, так і не дуже. Так, саме мандрівка на гору Говерла було першим, що я 

зробила чи побачила у Пласті. Цієї ночі наш намет затопило і я спала в мокрому спальнику. 

Після цього я не розчарувалася, а навпаки ще більше перейнялась пластовим духом і почала 

збирати речі на свій перший пластовий табір. 

 Пригадую як мене заприхилили на Дні пластуна 2007 на Погулянці, поблизу озера. 

 11 травня 2008 року в с. Поляни я склала Пластову присягу. 

 13 лютого 2010 року на Погулянці була іменована пластункою-розвідувачкою. 

За час свого юнакування я обіймала різні діловодства, як у гуртку, так і в курені.  

Діловодства у гуртку: фотограф, скарбник, писар, суддя, гурткова 

Діловодства в курені: поштарик, хронікар, суддя. 

Відбуті вишколи (крім курінних та міжкурінних): Бляхарська,11 (2006р., посвідка ч.2), 

ВКД (2007р., посвідка ч.3), КВВЮ ч.115 (2010р.) 

Відбуті табори: 

2006 – «Велика Рада» (курінний) 

2007 – «Урай - Рай» (курінний), «Пінгвіни повертаються» (міжокружний) 

2008 – «З гори на долину» (курінний мандрівний), «Пінгвіни назавжди» (міжокружний) 

2009 – «З варяг у греки» 

Отримані відзначення: 

IV – за першунство на курінному таборі «З гори на долину» 

ІІІ – за визначну діяльність в курені та на станиці 

Здобуті вмілості: 

2007 – домашня зарадність І, любителька тварин, ПМД І, спортові ігри 

2008 -2009 – табірництво, мандрівництво, куховарення, лещетарство, домашня зарадність ІІ, 

картографія, співи 

2010 – піклування за дітьми, акторство ІІІ, природознавство ІІІ 

Пласт займає вагоме місце у моєму житті. Часто ледь знайомі люди чи далекі родичі 

запитують мене: «І шо ти будеш аж до старості пластункою?». І я відповідаю їм: «І на тому 

світі теж». 

  Лише недавно я зрозуміла як багато дав мені Пласт, тому я не хочу його покидати, а навпаки 

повернути йому заслужене. Саме тому я вирішила, що виховуватиму юнацький гурток, щоб 

плекати та передавати йому  колись отримані цінності та погляди. 



Проект А (3). Три головні обов’язки пластуна (3,3) 

 

 

 

 

 

 
«Вечір пам’яті патронів» 

 
 

 

 

 

 

 
Дата проведення: 24.05.2010 р.Б. 

Рівень організації: станичний 

Обов’язки: приміщення, декорації та тех-обладнання 

Комендант акції: ст. пл.вірл. Христина Тузяк, ОД 



Вечір пам’яті патронів 

Дощового двадцять четвертого дня місяця травня у стінах порохової вежі відбувся Вечір 

пам’яті патронів. Ця акція є яскравим проявом вшанування наших патронів, які своїми 

вчинками, своїм героїчним життям довели, що є гідними наслідування. 

Акція тривала з 15 до 19 години. При вході учасникам було роздано червоно-чорну 

символіку. Зважаючи на те, що в той час тривали дні Свята Героїв, ми провели нетрадиційно 

пластове відкриття акції: був розкладений червоно-чорний стяг та лунав Славень ОУН. 

Перед проведенням вечора мої обов’язки виглядали так: домовитись за приміщення, знайти 

декорації, підготувати символіку, підшукати, підібрати та перевірити на справність необхідну 

для проведення вечора техніку. 

Загалом наша акція складалася з двох частин: представлення патронів та інтелектуальний 

змаг, між цим ми поспівали повстанських пісень. 

Отже в акції взяли участь дев’ять куренів, серед них: курінь А. Ярославни,  М. Чорної, О. 

Степанів, О. Пчілки, Короля Данила, Р. Купчинського, І. Багряного, І. Цяпки, Б. 

Вишневецького, С. Крушельницької. 

Разом з організаторами та гостями були присутні 110 осіб. 

Представлення патронів були різноманітними: відео ролик, імпреза, пісня, гутірка з фото 

слайдами. 

Інтелектуальний змаг був у вигляді брейн-рингу. Всі питання стосувались теми патронів. На 

цьому етапі моїм завданням було перевіряти та оголошувати результати змагання.  За 

результатами змагань було визначено трьох переможців: курінь Р. Купчинського (І місце), 

курінь Б. Вишневецького (ІІ місце) та курінь М. Чорної (ІІІ місце). 

Одразу після завершення вечора я організувала прибирання, адже мала здати приміщення в 

хорошому вигляді. А вже на найближчому зборі курінних роздала диски з матеріалами про 

всіх патронів львівських куренів. 

Обдумуючи всі за і проти такого дійства, організатори Вечора пам’яті патронів дійшли 

спільної думки: ми б дуже хотіли, щоб ця акція стала традиційною, адже, любі друзі, не 

забуваймо, що без минулого немає майбутнього!!! Отож зустрінемось на наступному вечорі 

пам’яті патронів. 

 

  

 

 



Проект  А (7). Три головні обов’язки  пластуна (7,2) 

 

 

 

                                

 

«Серце до Серця» 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 
Дата проведення: 3-23.05.2010р.Б 

Рівень організації: крайовий 

Обов’язки: збір коштів у 11 школах, волонтер 

Комендант акції (координатор): Микола Крупей 



Всеукраїнський благодійний фонд «Серце до Серця» 

Цьогорічна акція була спрямована на допомогу новонародженим дітям з різними 

вадами здоров'я. Волонтери з усіх регіонів України збирали кошти для закупівлі обладнання, 

що буде передане неонатальним центрам.Акція відбуласьза підтримки Міністерства України 

у справах сім’ї, молоді та спорту, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства 

освіти і науки України, Українського державного центру позашкільної освіти Міністерства 

освіти і науки України Міністерства культури і туризму України, а також за участю понад 50 

тис. волонтерів з числа членів молодіжних і дитячих громадських організацій, учнів та 

студентів загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних, вищих навчальних 

закладів, українських зірок театру, кіно та шоу-бізнесу. 

Мої обов’язки були поділені відповідно до акції у два етапи: І-ий полягав в організації 

збору коштів у навчальних закладах міста. Для цього я: готувала скриньки, плакати, анкети 

для волонтерів. На конференції представників шкіл я проводила реєстрацію. Робота з 

школами виглядала наступним чином: я домовилась з завучами чи відповідальними особоми, 

принесла необхідні матеріали для збору коштів, проводила презентації акції серед учнів, 

тримала постійний контакт з відповідальними особами. У день перерахунку грошей 

спостерігала за процесом, контролювала кожну школу. 

Для другого відкритого етапу акції я підшукала волонтерів. Була волонтером акції.  

Я вже протягом кількох років беру участь в благодійній акції «Серце до Серця» і 

планую організовувати й надалі. Це дуже приємно представити Пласт на акції такого рівня і, 

звичайно, виконати обов’язок пластуна – допомогти іншому. 

 

 

 

  



Проект А (2). Три головні обов’язки пластуна (2,3) 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

Реколекції «А яка любов у вас?» 
 

 

 
 

 

                               
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Дата проведення: 5.11.2010р.Б. 

Рівень організації: міжокружний 

Обов’язки: організатор 

Комендант акції: ст. пл. прих. Квітослава Пасічник 



Реколекції «А яка любов у вас?» 
 

Реколекції для львівських пластунів та пластунів інших станиць відбулись 5 листопада 

2010 року у місті Львові у стінах церкви святого Йосифа, що є при жіночому монастирі 

святого Вінкентія і знаходиться на вулиці Залізняка,11. Реколекції тривали з 16 до 19 години. 

Учасники зустрілися о 15,45 біля Спартака на Мельника. У церкві нас радо прийняла сестра 

Валентина. Ми пройшли до кімнати, в якій завжди відбуваються зустрічі сестер з молоддю. 

Приміщення вже було заздалегідь готове до нашого приходу: крісла розставлені, апаратура 

для перегляду фільму підключена. Розпочались наші реколекції, як звично для пластунів, зі 

знайомства. Сестра Валентина попросила нас розповісти про себе та уявити ким ми себе 

бачимо через 10 років. Це було нелегко і заставило нас задуматись, що, власне, було хорошим 

початком для реколекцій. Потім ми розмовляли про християнство і про те якими 

християнами є ми. Так ми і підійшли до провідної теми наших реколекцій – любові. Ми 

бавились гру, дивились відео про справжній значення тексту молитви «Отче Наш». 

Щоб зігрітись ми попили чайочку,  посмакували печивом та цукерочками. Навіть до 

перекусу сестра Валентина підготувала нам тему для бесіди. Ми ділилися один з одним 

життєвим досвідом, а саме розповідали як у житті траплялися люди, які своєю любов’ю 

змінили наше життя в кращу чи гіршу сторону.  Після того як ми перекусили та зігрілись, 

сіли знову в коло для обговорення неменше важливої теми в нашому житті – статевого життя. 

Ми переглянули відео презентацію, яку нам для кращого розуміння коментувала сестра 

Валентина. Сестра підібрала для нас ще гарний фільм про розвиток дитини в лоні матері, але 

оскільки  ми поспішали на ще одну акцію, то вирішили записати собі цей і ще кілька гарних 

фільмів, які порадила сестра Валентина для перегляду та розповсюдження між пластунами. 

Я була єдиним організатором реколекцій. Мої обов’язки були такі: домовитись з 

сестрою, підготувати та розповсюдити новину про акцію, працювати з оголошеннями, 

забезпечити учасників перекусом. Під час реколекцій я спостерігала за їхнім перебігом. 

Реколекції були дуже цікаві та корисні для всіх учасників. Можливо, багато інформації кожен 

з нас вже чув у школах, на гутірках, у фільмах, але говорити про такі інтимні речі потрібно, 

на мою думку, щиро та відкрито, як це, власне, й було на реколекціях, у колі давно вже 

знайомих пластунів та надзвичайно цікавої та щирої людини, як сестра Валентина. Ці 

реколекції є приємним спогадом для кожного учасника. 

А найприємніше було мені, коли я завітала у гості до сестри валентини і вона сказала, 

що троє людей з наших реколекцій тепер регулярно відвідують зустрічі, які вона організоіує 

для молоді. 

 

  
  

 

 
 

 



Проект Б (1). Пластова ідея та організація (1,5) 
 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

Вишкіл з історії Пласту «Бляхарська,11» 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

Дата проведення: 30-31.10.2010 р.Б. 

Рівень організації: міжокружний 

Обов’язки: скарбник 

Комендант акції: ст. пл. вірл. Христина Тузяк, ОД 



Вишкіл з історії  Пласту «Бляхарська,11» 

 
30-31 жовтня 2010 р.Б. вже в дев’яте відбувся вишкіл з історії Пласту для молодшого 

юнацтва «Бляхарська, 11». Так вийшло, що він був зорганізований юначками куреня Марти 

Чорної спільно з юнаками куреня Байди Вишневецького. Як завжди кількість зголошень 

перевищувала норму і довилось робити відбир учасників. 

Звичайно кожен з організаторів мав своє завдання до якого з перших днів надання розпочав 

плідно готуватися. Я займала посаду скарбника, а також як і кожен з організаторів мала ще 

підготувати і провести на вишколі гутірку. Проте найбільших зусиль я приділила завданням, 

які входили в обов’язки скарбника. 

По-перше, я відповідала за гроші, які були виділені на проведення вишколу. За них 

були закуплені продукти для харчування учасників, інструкторів та організаторів вишколу.  

По-друге, в перший день вишколу перед відкриттям я проводила реєстрацію учасників та 

збирала вкладку, за яку я купила необхідну канцелярку для вишколу, а також за які було 

придбано подарунок для першуна вишколу. 

По-третє, я складала кошторис, в якому було чітко вказано скільки коштів і на що було 

витрачено. 

Як відомо, вишкіл «Бляхарська, 11» завжди проводиться в приміщенні головного 

корпусу УКУ. Ще одне із моїх завдань було заздалегідь домовитися з ректором про надання 

приміщення для проведення вишколу. Також я розробила систему заохочень учасників та 

виготовила відзначки. Звичайно під час вишколу я не сиділа склавши руки. Я допомагала 

інтенданту в приготуванні обідів та його роздачі, під час перерв між гутірками проводила 

ігри, перевіряла опитники та підписувала грамоти. 

Приємно долучатися до організації такого вишколу, який має на меті навчити учасників не 

тільки історії Пласту, а і його місце в історії рідного краю. Також вишколи навчають 

висловлювати свою думку, слухати інших, працювати в команді, обмінюватись та 

покращувати свої знання. 
 

 
 

 

 

 



Проект Б (2). Пластова ідея та організація (2,3) 

 
 
 

 

 

                           

 

Вишкіл ігор 
              

              

 

 

 

 

 

 

Дата проведення: 11.12.2010р.Б. 

Рівень організації: міжокружний 

Обов’язки: бунчужна 

Комендант акції: ст. пл. прих. Соломія Лаврик 



Вишкіл ігор 
Вишкіл ігор проходив 11 грудня 2010 року на пластовій домівці, що знаходиться 

на вулиці Мельника 7. Учасники вишколу представляли різні округи. 

Вишкіл ігор організовував цілком і повністю курінь ч.52 ім. Марти Чорної. Я 

виконувала обов’язки бунчужної. До проведення вишколу я підготувала та 

розповсюдила новину про вишкіл, склала список канцелярки та закупила її. Ну 

а на вишколі я згідно традиційних обов’язків бунчужної проводила вишкіл 

згідно програми, також проводила ігри. 

Метою вишколу було навчити старше юнацтво найрізноманітніших ігор для 

подальшої роботи з гуртком. Вишкіл дав учасникам теоретичні знання про ігри, 

також допоміг структуризувати ігри та навчитись підбирати їх відповідно до 

публіки, місця і часу. А як можна не сказати про практику, якщо ми більше 

половини вишколу бавились. 

 Звичайно, спочатку всі були дуже сором’язливі, бо так є майже на всіх 

вишколах і  триває максимум до обіду. Так і в нас… А після смачненького обіду 

всі: учасники, провід, гості мали 40 хвилин релаксу, у вигляді психологічних 

тестів та медитацій від Марти Свистун. Потім ми знову слухали гутірки від 

кваліфікованих інструкторів. 

Наш курінь хоче, щоб ця акція стала традиційною та щоб майбутні вишколи 

збирали все більше й більше людей, які справді хочуть впізнати суть гри у житті 

пластуна та правильно застосовувати її у пластовому житті. 
 

  
 

 

 

 

 



Проект Б (4). Пластова ідея та організація (4,3) 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Турнір з міні-футболу «Кубок Близниці» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дата проведення: 13.06.2010р.Б. 

Рівень організації: станичний 

Обов’язки: писар 

Комендант акції: ст. пл. скоб Ярослав Думич, ЛЧ 



Турнір з міні-футболу «Кубок Близниці» 

 
Турнір з міні-футболу «Кубок Близниці» пройшов 13 червня 2010р. Б. у стінах спортивного 

залу «СКІФу». За рахунком це вже був третій турнір. У змаганнях взяли участь три команди. 

Турнір розпочався традиційним матчем-відкриття між командою Лісових Чортів та командою 

організаторів. Офіційно акцію розпочали з пластового відкриття, на якому відбулось 

жеребкування команд. Турнір проходив по коловій системі. Ігри були цікаві, інтригуючі, 

захоплюючі та запальні. 

 Команди, які у підсумку посіли перше і друге місця змагались у фіналі. Саме згідно 

результатів цього фінального матчу визначався новий володар «Кубку Близниці». 

 Матчі судило старше юнацтво, з яким попередньо проводились інструктажі по правилах 

міні-футболу та методиці суддівства. 

 Після фінального матчу відбулось урочисте закриття, нагородження команди переможців, 

вручення призу кращому гравцеві турніру. 

 Задоволені переможці здійснили традиційний церемоніал випивання квасу з кубка.  

 На цьому турнірі я виконувала обов’язки писаря. Одні завдання я виконала до проведення 

турніру, інші безпосередньо на акції. Отже до проведення акції я розробила відзначку, 

домовилась про надання приміщення для гри у міні-футбол. Також я збирала зголошення, 

забезпечила турнір необхідною канцеляркою, правилами безпеки та офіційними правилами 

міні-футболу. Безпосередньо на акції я, як писар, читала наказ, проводила реєстрацію, вела 

статистику гри та проводила нагородження. Тепер після добре організованої акції я є в 

оргкомітеті турніру з міні-футболу “Кубок Близниці”, тому планую долучатись до наступних 

турнірів. 

 Заняття спортом є дуже корисним, тому я є прихильником таких акцій серед пластунів. 

Вважаю, що їх має бути більше, щоб розвивати фізичний дух юнацтва. 

 

 

 

 

 



Проект В (3). Громадська діяльність (3,3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень творчості людей з особливими потребами 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дата проведення: 17-23.05.2010р.Б. 

Рівень організації: крайовий 

Обов’язки: організатор, інструктор 

Комендант акції : ст.пл. вірл. Дзвенислава Петришин 



Тиждень творчості людей з особливими потребами 

 
Тиждень творчості – це спільне дійство, організоване спільними зусиллями, заради активного 

розвитку творчого руху серед неповносправних мешканців та відкриття суспільству 

потенціалу та мистецьких талантів осіб з особливими потребами. 

В рамках «Тижня творчості…» провели такі заходи: міжнародний театральний фестиваль; 

міжнародну виставку художніх робіт неповносправних; фотовиставку присвячену творчості 

людей з особливими потребами; презентації поетичних та прозових збірок неповносправних; 

інтеграційні зустрічі; семінар для спеціалістів з питань освіти в галузі арт-терапії та 

театротерапії; навчання та майстер класи для спеціалістів; фотоконкурс для молоді; покази 

тематичних фільмів. 

Наша команда підготувала різні майсер-класи. Для їх проведення я склала програму. 

Домовилась з директором інтернату про участь їхніх дітей на наших майстер-класах. Також я 

підготувала всі необхідні матеріали для проведення хаходу.  Я забезпечила наш захід 

технікою для співу караоке. Для ефективнішого представлення Пласту, я домовилась з 

представниками ЗМІ про зйомки нашого майстер-класу. 

Наш майстер-клас відбувався на пластовій домівці. На початку занять ми представили Пласт, 

показали відео-презентацію. Діти захопливо розглядали наші однострої. Наша група 

складалася з трьох інструкторів та тридцяти учасників. Мистецькі заняття полягали у 

виготовленні орігамі, рамок на фото та листівок. Мені здалось, що найбільше дітям 

сподобалось робити листівки, це, мабуть, тому, що у нас було дуже багато кольорового 

паперу та різних елементів оздоблення листівок. Деякі діти казали, що подарують ці листівки 

найулюбленішим вчителям. Між мистецькими заняттями я проводила ігри. А вже під кінець 

занять діти мали можливість поспівати караоке. 

Вкінці занять ми зробили спільне фото. Вже прощаюсь, до мене підійшов хлопчик, якого 

звали Михайло та попросив номер телефону, казав, що буде дзвонити мені, коли буде у бабці.  

За допомогою цієї всеукраїнської акції ми достойно представили Пласт. Зробили спільне 

добре діло, яке запалило іскорку в наших та дитячих очах. Всі були щасливі та усміхнені, а 

головне наробили купу гарних виробів своїми ручками. 

 
 

 
 

 

 



Проект Г (2). Пластові зайняття (2,1) 
 

 

 

 

 

 

 

 

Теренова гра «52х6» 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Дата проведення: 8.04.2010р.Б. 

Рівень організації: станичний 

Обов’язки: інструктор, спонсори та подарунки 

Комендант акції: ст.пл. прих. Квітослава Пасічник 



Теренова гра «52х6» 

 
Традиційно курінь ч. 52 ім. Марти Чорної 8 квітня відзначає день народження куреня. 

Святкування відбувається в колі юначок та виховниць куреня. Але 8 квітня 2010 р. Б. курінь 

вирішив розділити свою радість зі всіма бажаючими юнаками та юначками станиці Львів. Як 

саме? Юначки куреня підготували теренову гру в честь святкування дня народження. 

Програму теренової гри складали старші юначки куреня. Моїм найосновнішим завданням 

було знайти спонсорів, адже без грошей акція б просто не відбулась. Я дуже захопилась цією 

акцією, тому все гарно спланувала. І першим, до кого я вирішила звернутися – це інтернет-

кафе «Чорна Медея». Ви задумаєтесь чому саме вони?  Адже Марта Чорна, патронесса 

нашого куреня, мала псевдо Медея, звідки і пішла назва мережі інтернет-кафе. Я написала їм 

гарного символічного листа, зустрілась з адміністратом. І вже через тиждень після їхньої 

наради вони прийняли наше прохання. Саме інтернет-кафе «Чорна Медея» виділило грошову 

допомогу в сумі 1000 гривень на святкування дня народження нашого куреня, звичайно з 

умовою взаємної співпраці.   

У самій тереновій грі я безперечно також приймала участь,але звичайно не як учасник,  а як 

інструктор. На усіх точках були інструктори-іменинниці. Точки знаходилися приблизно в 

центрі і всі були певним чином  пов’язані з особистим життям Марти Чорної чи життям 

куреня. Теренова гра пройшла на ура. Учасники та організатори-іменниниці отримали 

задоволення від весело проведеного часу. Взявши участь в акції учасники показали свою 

небайдужість до нашого куреня та дуже гарно привітали нас. Наприкінці теренової гри було 

частування смачненьким тортиком і знимкування на пам'ять. 

А  вже після проведення акції я подала адміністратору інтернет-кафе «Чорна Медея» звіт-

кошторис, у якому зі всіма деталями було вказано на що була використана виділена нам 

тисяча гривень. Разом з звітом-кошторисом я дала подяку (додаток №1). 

На ватрі Дня Пласту проводилось нагородження переможців теренової гри. Я придбала  

подарунки для команд. Ці подарунки були дуже корисні, спрямованні на використання у 

пластовому житті. 

 

  

  

 



Проект ґ (2). Життя в природі (2,2) 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

                                   

 

 

Свято весни 2010 «Українська пісня» 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Дата проведення: 14-16.05.2010р.Б. 

Рівень організації: станичний 

Обов’язки: помічник писаря 

Комендант акції: ст. пл. скоб Володимир Мисак, ОЗО 



Свято весни 2010. Українська пісня 
 

У пісні  є слова, є речення, є фрази. Вона по своєму жива, в ній щастя, радість і образи… 
Цьогорічне Свято весни відбулось 14-16 травня у с.Поляни під гаслом «Пісня буде поміж нас». 

Кожне Свято весни має легенду. Так і на цей раз в основу свята увійшла українська пісня. 

Тому основні конкурси були тематично скеровані на пісенну хвилю. 

Свято Весни  для пластунів має особливе значення, адже це перше таборування у році. 

Традиційно, на ньому учасники перевіряють свою практичну та теоретичну підготовку до 

літніх таборів. А також відзначають свято Юрія Змієборця – патрона Пласту. 

Одна з родзинок цьогорічного «Свята Весни» – конкурс рекордів. Кожен пластун міг 

встановити будь який рекорд. Серед встановлених рекордів було 215 відтискань від землі, 

швидкісний збір кубика-рубика, найбільше відбитих м’ячів ногою,найвищий учасник «Свята 

Весни» та ще багато інших. 

Моє завданням у підготовці та проведенні Свята весни було впринципі таке, як у писаря, 

окрім написання та прочитання наказу. Мабуть, одним із найосновніших завдань було 

випусти у світ «Книжечку учасника СВ2010». Це було не з легких завдань, адже потрібно 

було зібрати всі матеріали про змаги від інструкторів, програму, слово коменданта, 

станичного легенду, та інші елементи книжечки. Відповідно до теми СВ «Українська пісня» 

книжечку я наповнювала цитатами з українських пісень. Ці всі матеріали я уклала, 

відредагувала та домовилась про роз друк книжечки. Також я готувала грамоти учасникам 

Свята Весни. 

Моїм другим важливим заняттям була реєстрація учасників. Проводила я її як у Львові на 

збірках, так і на місці СВ. Звичайно однією збіркою тут не обійшлось, було їх у нас 3. На цих 

збірках я реєструвала курені та збирала вкладку. На місці СВ я реєструвала протягом не двох 

годин, а значно більше.  Там я реєструвала учасників, виховників та гостей. Дозбирувала 

вкладки, роздавала їм бейджики та книжечки. Також я перевіряла страховки. 

Цей проект зайняв дуже багато мого часу, але водночас і приніс задоволення. Я справді 

пишаюсь тим, що організовувала Свята Весни 2010 «Українська пісня» 
 

 

  
 

 

 
                                      

 



КВТ 2010 

  Я, пластунка-розвідувачка Христина Василько не відбула Крайовий 

вишкільний табір, який проходив з 9 по 21 серпня 2010 року поблизу 

пластового табору музею "Сокіл" на Тодорі,  Івано-Франківської області у 

зв'язку з незадовільним станом здоров'я. 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаткові проекти  (крім курінних та міжкурінних): 

 
1. Станична Відкрита Спартакіада –  готувала бейджики, шукала суддів та на час змагань 

тримала з ними постійний контакт, проводила реєстрацію, доставляла відзначки. Рівень 

організації – станичний. ( 17-18 квітня 2010р.Б. ст. пл. вірл. Ірена Сисак) 

 

2. Курінний – готувала гутірку, складала теренову гру, зробила пошту та різні необхідні 

бланки на табір. Рівень організації – курінний. ( ст. пл. прих. Квітослава Пасічник) 

 

3. Кубок Комтура – інтендант – господарник: склала меню, закупила продукти, 

організувала перекус, склала playlist, домовилась за апаратуру, перевіряла її технічний стан, 

відповідала за її доставку на змагання та відповідно на станицю. Рівень організації – 

станичний. ( 22-23 траня 2010 р.Б. ст. пл. скоб Роман Андріїв, ОЗО) 

 

4. День Пласту – організувала святкову ватру. Рівень організації – крайовий.  ( 10-11 

квітня 2010р.Б. ст. пл. вірл. Ярина Вдовичнин, ОД) 

 

5. Тиждень добрих діл – розробила та розповсюдила новину про акцію, домовилась з 

директором інтернату про акцію у їхньому інтернаті, працювала з зголошеннями, шукала 

спонсорів, склала програму, закупила необхідні матеріали для творчого етапу акції, 

проводила ігри та співи, була інструктором на мистецькій точці. Рівень організації – 

міжокружний. (22-27 листопада 2010 р.Б. ст. пл. вірл. Христина Тузяк, ОД) 

 

6. Пластове містечко – придумала програму, готувала пластове містечко, розставляла 

експозицію, була інструктором на кількох мистецьких точках для дітей. Рівень організації – 

станичний. ( 9 травня 2010р.Б. ст. пл. вірл. Оксана Баліцька, ОД) 
 

 

 

 

 

 

                                              

                                                      



 

Вмілості 

 

 
 

 

 
 

 



 
 

 

 

 

 

 

                                                    



 

Рекомендації 

 
 



 

 

 

 



 

 

 


